



## ДУХОВНИ РАЗМИСЛИ

"И видях нещо като стъклено море, размесено с огън, и че тия, които бяха победили звяра и образа му, стояха при стъкленото море, държейки Божии арфи. И пееха песента на Божия слуга Мойсей и песента на Агнето, казвайки: "Велики и чудесни са Твоите дела, Господи Боже Всемогъщи; праведни и истинни са Твоите пътища, Царю на вековете. Кой няма да се бои от името Ти, Господи, и да го прослави? Защото само Ти си свят; понеже всичките народи ще дойдат и ще се покланят пред Тебе, защото се явиха Твоите праведни съдби."

Откровение 15:2-4

# ЕДНА ПОБЕДНА ПЕСЕН

Четвъртият куплет на песента на Мойсей



да се покори на Божията покана, трябва да знае следното – Бог иска да докаже, че няма да бъдем оставени сами, че ще се справим със задачата, независимо от обстоятелствата и пречките. Затова нека да искаме доказателства – и ще ги получим.

Има една сериозна опасност – след като са ни дадени доказателствата, че ще бъдем водени от Бога, ще виждаме ясната Му намеса, да продължим да упорстваме в отказа си. Това ще Го оскърби, а ако отказът ни е продължителен и неоснователен, Той може да се оттегли от нас и да потърси други сътрудници.

Прекрасна опитност е да си се покорил на Божия апел. Да си сключил завет с Него, преживявайки свято кръщение, а след това да станеш проводник на Божието Слово за достигане до всяко сърце. Да видиш как от различни краища на населеното място, където живееш, излизат хора, желаещи да се озоват в царството на славата. Да бъдеш като самарянката, довела цяло село при Исус. Да бъдеш като учениците, получаващи от ръцете на Исус хляба на живота, и да го раздаваш на гладните. Да бъдеш като Тавита, да правиш хората щастливи с добрите си дела.

Мойсей

**īnūçià iàādai à  
īiāni īnōdā**

и се покори. Това му дава право да пее своята песен на победата.

Колкото по-бързо проявим покорността си и изпълним поръчката на небето, толкова по-бързо ще стигнем до кристалното море, описано в Библията, и ще участваме в прекрасния хор със своята собствена песен на победата, в която ясно ще прозвучи куплетът на покорността!

лена за свидетелство на всичките народи; и тогава ще дойде свършекът." (Матей 24:14)

Изпълнителите на тази поръчка трябва да се покорят на Божията воля, а това не е лесно. Пораждат се съмнения, нежелание, явяват се като пречка стереотипи, начин на живот, на мислене, които трудно се променят. Много млади хора

**īdāānōāyō īdāā  
Āiāā**

ранната си възраст и желанието да реализират мечтите си в сегашния временен живот, да опитат от "насладите", които Сатана предлага. Други, вече на възраст, считат, че времето им е минало и сега е "твърде късно" за тях.

Всеки, който пожелае

това Сатана действа на подсъзнанието. Бог обаче изисква съзнателно, добре осмислено и обмислено приемане на волята Му – да я приемем и да я изпълним, влагайки ума и сърцето си.

**īīēiāē nā īdōdāē,**

защото осъзнава сериозността и тежестта на поръчката. Пропуска обаче една много важна подробност: Бог ще бъде с него! Самият Той ще бъде инструмент в ръката на Всевишния, разумен инструмент, действащ като сътрудник в осъществяването на Божиите планове.

След като получи уверение, че няма да бъде сам, че изходът от делото му ще бъде положителен, даде съгласието си. Покори се на Божията воля и тръгна да изпълни заръката.

ците, аморейците, ферейците, еврейците и евуейците. И сега, ето, ви съобщавам, ела, прочее, сега, и ще те изпратя при Фараона, за да изведеш люде те Ми, израилтяните, из Египет." (Изход 3:7-10)

**Ē ōē nā īiīāā**

"А Мойсей рече Богу: "Кой съм аз, та да ида при Фараона и да изведе израилтяните из Египет?" (стих 11).

Гласът е величествен, тържествен. Такъв глас не е чувал през живота си. Апелът е поразителен. Истина през годините е копнял Бог да се намеси решително и да освободи народа му от робството. Но сега е друго. Възрастният мъж сигурно счита, че е минало времето му на Божий служител, че вече е изпълнил волята на Бога за живота си.

Изведнъж – "Иди!" Как да иде? Къде да иде? На каква възраст е вече?

Колко много неща са се променили! Той отдавна е отвикнал от дворцовия шум, етикет, церемонии... Езикът, на който се говори в двореца, е съвсем различен от езика, на който се говори с хората на пустинята, от езика, с който се говори на животните.

"А Мойсей рече Господу: "Моля ти се, Господи, аз не съм красноречив, нито досега, нито откак си почнал да говориш на слугата си, а мъчно говоря и съм тежкоезичен." (Изход 4:10)

Не е лесно да се покорим на Божията воля. Човешкото естество отдавна е под влиянието на греха и трудно приема да се покорява съзнателно.

Несъзнателното покорство е лесно, защото не трябва да се осмисля, за-

Павел КЪНЕВ

Продължава от миналия брой

"И рече Господ: "Наистина видях страданието на люде те Ми, които са в Египет, и чух вика им поради настойниците им; защото познах неволите им... Ела, прочее, сега и ще те изпратя при Фараона, за да изведеш люде те Ми, израилтяните, из Египет." (Изход 3:7,10)

Мойсей е на 80 години. Една забележителна възраст. Време, когато на човек му се иска да намери спокойствие и мир. Искане му се да се порада на плода от дългогодишния си труд. В случая – труд в полза на египетската държава. Труд в полза на Маддамския жрец Йотор, както и собственото семейство.

**Āiāiā īi-ōiāiā  
āiçdāiō**

когато можеш да се радваш на деца и внуци.

Дълбоко е привикнал към тишината на пустинята, нарушавана от кроткото хрупане и блеене на гладните овце. Очите му търсят отмора в заобикалящите го величествени хълмове. Наслаждава се на природата, неразрушена от човешка намеса. Далеч от суетите на този свят, той черпи от тихото си общение с Бога. На този етап не подозира, че е дошло време да бъде употребен от Бога, и то по особено силен начин.

**Āiēi āiī ÷ōāā āēaiī**

"И рече Господ: "Наистина видях страданието на люде те Ми, които са в Египет, и чух вика им поради настойниците им; защото познах неволите им. И слязох, за да ги избавя от ръката на египтяните, и да ги заведа от оная земя в земя добра и пространна, в земя, гдето текат мляко и мед, в земята на ханаанците, хетей-

